
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

(3)　新しくなった「広報ながくて」を読みましたか

回答項目 計

読んだ 62 83.8%

読んでいない 3 4.1%

変わったことを知らない 9 12.2%

計 74 100.0%

(4)　「広報ながくて」の印象はいかがですか

回答項目 計

好印象である 44 59.5%

どちらとも言えない 30 40.5%

変えない方がよかった 0 0.0%

計 74 100.0%
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(5)　「広報ながくて」は読みやすくなりましたか

回答項目 計

読みやすい 40 54.1%

どちらでもない 28 37.8%

読みにくい 0 0.0%

慣れるまで読みにくい 6 8.1%

計 74 100.0%

回答項目 計

アルファベット表記のほ
うがいい

18 24.3%

ひらがな表記のほうがい
い

24 32.4%

どちらでも変わらない 32 43.2%

計 74 100.0%

(6)　「広報ながくて」のタイトルロゴに関し、本市が平成27年度国勢調査において平均年齢38.62歳
（全国市町村1位）となったことから、のびゆく若いまちというイメージを強調すべく、ひらがな表記か
らアルファベット表記に変えましたが、いかがですか
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(7)　「広報ながくて」にインデックスを採用しました。検索性は改善されましたか

回答項目 計

改善された 33 44.6%

改善されていない 3 4.1%

気がつかなかった 38 51.4%

計 74 100.0%

(8)　12月号まで毎月掲載されていた「施設案内」を年に1回の掲載にしましたが、いかがですか。

回答項目 計

今のところ、不便に感じ
ない

65 87.8%

あったほうがいい 9 12.2%

計 74 100.0%
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